

## **PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA ZA RAZDOBLJE OD 01.01. – 31.12.2019. GODINE - OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA**

Temeljem članka 108. Zakona o proračunu („Narodne novine“ br. 87/08, 136/12 i 15/15) propisano je da polugodišnji i godišnji izvještaj o izvršenju proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave treba sadržavati i izvještaj o provedbi plana razvojnih programa.

Prema Zakonu o proračunu, plan razvojnih programa je dokument JLP(R)S koji predstavlja sastavni dio proračuna, a sadrži ciljeve i prioritete razvoja jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave povezane s programskom i organizacijskom klasifikacijom proračuna za trogodišnje razdoblje.

U Strateškom razvojnom programu Općine Polača za razdoblje 2015-2020. godine, strateški ciljevi te razvojne mjere/prioriteti povezani su sa programskom klasifikacijom (programi, aktivnosti) i organizacijskom klasifikacijom proračuna (razdjeli i glave), kako bi se moglo pratiti koliko se sredstava izdvaja za provedbu pojedinog cilja.

Strateškim razvojnim programom Općine Polača utvrđena su tri cilja:

1. Stvaranje konkurentnog gospodarstva temeljenog na razvoju poljoprivrede, malog i srednjeg poduzetništva, te turizma
2. Razvoj ljudskih potencijala i poboljšanje kvalitete života
3. Očuvanje kulturne i prirodne baštine te zaštite okoliša

Ciljevi i prioriteti Strateškog razvojnog programa Općine Polača predstavljaju ciljeve i mjere Plana razvojnih programa Općine Polača za razdoblje 01.01. – 31.12.2019. godine, te se uz pojedinu mjeru dodjeljuju kapitalni projekti planirani u Proračunu Općine Polača. Izdvojeni su oni kapitalni projekti za koje se smatra da izravno pridonose razvoju Općine Polača.

U godišnjem izvještaju o izvršenju Plana razvojnih programa za razdoblje 01.01.-31.12.2019. godinu iskazana su vrijednosna ostvarenja pojedinih kapitalnih projekata koji pridonose realizaciji strateških ciljeva u okviru definiranih prioriteta i mjera. U odnosu na izvorni plan 2019.god. programi su realizirani u iznosu od 1.609.352,42 kn.